

Неделя детской книги в библиотеках Александро-Невского района

В рамках Недели детской книги в библиотеках Александро-Невского района состоялось 50 мероприятий, которые посетило 1339 человека.

22 марта детская библиотека Александро-Невского района провела открытие Недели детской книги. Тема Книжкиной недели 2024 года приурочена к Году семьи и прошла под девизом «Читает семья – читает страна». На праздник были приглашены учащиеся начальных классов Александро-Невской школы.

Приветственным словом мероприятие открыла заведующая детской библиотекой Любовь Майорова, поздравив юных читателей с Открытием Недели детской книги и с наступающими весенними каникулами. Продолжила встречу игровая программа «Читайте! Свой мир открывайте!». Школьники отвечали на вопросы викторины, разгадывали калейдоскоп загадок, узнавали литературных героев по описанию – словом, всеми силами проявляли смекалку, сообразительность и наблюдательность.

Много положительных эмоций получили зрители от просмотра видеofilmа по итогам фотоакции «Читающий Александро-Невский». В музыкальный видеоряд были собраны более 50 фотографий юных читателей посёлка, увлечённых книгой и чтением. Дети восторгались, радовались, смеялись, узнавая себя и своих одноклассников в видеоролике. Долгожданным моментом праздника стала церемония награждения лучших читателей 2023 года. Почётные грамоты и сладкие призы получили девять самых активных читателей библиотеки.



В Благовской сельской библиотеке состоялся литературный праздник «В чудесной книжкиной стране». Библиотекарь Л.И. Коннова и ведущая А. Семина рассказали об истории праздника Книжкины именины. На праздник к детям пришли литературные герои: Баба-Яга, Кот Базилио и лиса Алиса, старуха Шапокляк с крысой Лариской. Они загадывали загадки, проводили игры и викторины, пели песни. Вместе с ребятами литературные персонажи отвечали на вопросы викторины «Мои любимые книжки», а чтобы

литературные герои познакомились с алфавитом, узнали много интересного и познавательного из книг, ведущая подарила им азбуку. На празднике состоялось награждение активных читателей библиотеки грамотами и сладкими подарками за любовь к книге, а всем детям, присутствующим на мероприятии, подарили конфеты с добрыми пожеланиями. Для мероприятия была оформлена книжная выставка «Детские книги на все времена».



В Борисовской сельской библиотеке прошло театрализованное представление «Чудесное путешествие по волшебной стране книг». Королева Книга поведала историю Книжкиных именин, а библиотекарь рассказала детям о русском писателе Льве Абрамовиче Кассиле, инициаторе создания этого праздника. С помощью игры «Что любит книжка» все вместе вспомнили правила обращения с книгой.

На праздничное событие к ребятам пожаловали герои многих сказок: Карлсон, Буратино, Мальвина, Белоснежка, Незнайка, Лиса Алиса, Снегурочка, Колобок, Репка, Мойдодыр, Айболит, Золушка, Баба-Яга. Детвора приняла участие в игре «Угадай сказку по предмету», в конкурсе «Сложи пословицу о семье», в викторине по детским книгам, поучаствовали в инсценировке русской народной сказки «Репка». Весёлое представление дополнил обзор книжной выставки, на котором была представлена литература для семейного чтения. Завершилось мероприятие награждением самых активных читателей библиотеки.

